



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Α'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας για την Πέμπτη, 30 Ιουνίου 2022, στις 10.30 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:		
10.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική Εργασία:		
10.45 π.μ.	-	Ο περί Εγγραφής Επιστημόνων Τροφίμων, Διαιτολόγων και Διατροφολόγων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.019-2022) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>
Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
11.15 π.μ.	1.	Προληπτικός έλεγχος και αξιολόγηση της ψυχικής υγείας κατά την πρώιμη παιδική ηλικία. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Ευθύμιου Δίπλαρου, Σάβιας Ορφανίδου και Χαράλαμπου Πάζαρου) (23.6.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.153-2022) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
12.00 μ.	2.	Η απόφαση του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ) να εξαιρέσει από την παροχή ενδονοσοκομειακής φροντίδας σε κλινικές που εντάχθηκαν πρόσφατα στο Γενικό Σύστημα Υγείας (ΓΕΣΥ) γιατρούς που δεν είναι συμβεβλημένοι με αυτό και οι οποίοι παρείχαν μέχρι σήμερα τις υπηρεσίες τους μέσω των εν λόγω νοσηλευτηρίων. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Πανίκου Λεωνίδου, Χρύσανθου Σαββίδη και Μιχάλη Γιακουμή) (23.6.2022) (Αρ. Φακ. 23.04.039.154-2022) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>

Δ.	Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε νομοσχέδια ή προτάσεις νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:		
		-	Ο περί Φαρμακευτικής και Δηλητηρίων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου εκ μέρους της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Υγείας.) (Αρ. Φακ. 23.02.063.016-2022)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, του Τμήματος Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΙΠΑΕ), του Κυπριακού Συμβουλίου Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥΣΑΤΣ), του Συμβουλίου Εγγραφής Επιστημόνων Τροφίμων, Τεχνολόγων Τροφίμων και Διαιτολόγων, του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΑΣΔΥΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, του Παγκύπριου Συνδέσμου Διατροφολόγων, του Συνδέσμου Διαιτολόγων και Διατροφολόγων Κύπρου (ΣυΔιΚυ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Επιστημόνων και Τεχνολόγων Τροφίμων και ομάδας ενδιαφερόμενων επαγγελματιών.

[Σύνολο ατόμων: 36. 16 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

 - Για το **Γ1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Υγείας, των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας, της Σχολιατρικής Υπηρεσίας και της Επιτροπής Εποπτείας Ψυχικά Ασθενών του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, της Υπηρεσίας Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας του ίδιου υπουργείου, του Γραφείου Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, του Γραφείου Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), του Συμβουλίου Νεολαίας Κύπρου (Συ.Ν.Κ.), του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Παιδιατρικής Εταιρείας Κύπρου, της Παιδοψυχιατρικής Εταιρείας Κύπρου, της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΑΣΔΥΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ, της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), του Συνδέσμου Ψυχολόγων Κύπρου, του Παγκύπριου Συλλόγου Ψυχολόγων (ΠΑΣΥΨΥ),

του Παγκύπριου Φορέα Εθελοντικών Οργανώσεων Ψυχικής Υγείας και της Επιτροπής Υγείας της Βουλής των Νέων Αντιπροσώπων.

[Σύνολο ατόμων: 43. 23 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Γ2 θέμα**, τον Υπουργό Υγείας και τη Γενική Διευθύντρια του ίδιου υπουργείου, εκπροσώπους του Γραφείου Επιτρόπου Εποπτείας ΓΕΣΥ, του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), του Παγκύπριου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ), της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Ασθενών Κύπρου (ΟΣΑΚ), του Παγκύπριου Συνδέσμου Ιδιωτικών Νοσηλευτηρίων (ΠΑΣΙΝ), της Ένωσης Ιδιωτών Ιατρών Κύπρου (ΕΝΙΚ), του Συνδέσμου Ιατρών Συμβεβλημένων με το ΓΕΣΥ (ΣΙΣ ΓΕΣΥ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Κυβερνητικών Ιατρών (ΠΑΣΥΚΙ), της Παγκύπριας Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΠΑΣΥΔΥ), της Ανεξάρτητης Συντεχνίας Δημοσίων Υπαλλήλων (ΑΣΔΥΚ), της Παγκύπριας Συντεχνίας ΙΣΟΤΗΤΑ και ιατρών μη συμβεβλημένων με το ΓΕΣΥ που παρέχουν υπηρεσίες υγείας σε νοσηλευτήρια συμβεβλημένα με το ΓΕΣΥ.

[Σύνολο ατόμων: 35. 15 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 3 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

28 Ιουνίου 2022

ΕΠ/ΠΙ



Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Υγείας θα πραγματοποιήσει επίσκεψη
στις εγκαταστάσεις του Γενικού Νοσοκομείου Πάφου, την Παρασκευή,
1^η Ιουλίου 2022, στις 10.00 π.μ.

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημ.: Στην επίσκεψη κλήθηκαν να παραστούν οι Διευθυντές των Κλινικών του Γενικού Νοσοκομείου Πάφου, εκπρόσωποι του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ), του Οργανισμού Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ), της Διεύθυνσης Υπηρεσίας Ασθενοφόρων του ίδιου οργανισμού και της Παγκύπριας Συντεχνίας Νοσηλευτών (ΠΑΣΥΝΟ).

24 Ιουνίου 2022

ΑΟΛΠΙ